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Отже, інструктаж з безпеки праці є надзвичайно важливим студентам, які 

опановують навчальну дисципліну «Декорування художніх виробів». Знання 

правил безпеки та застосування заходів безпеки під час роботи з матеріалами та 

інструментами є необхідними для запобігання травм та інших негативних 

наслідків, що можуть трапитися при неналежному виконанні робіт. Виконання 

інструктажу з безпеки праці є необхідним етапом у навчанні студентів, оскільки 

він допомагає зменшити ризики травм та інших небезпек, пов'язаних з 

декоруванням художніх виробів. 
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Анотація. Стаття розглядає наслідки змін клімату на галузі економіки, 

здоров'я та соціальні проблеми. Надаються деякі рекомендації для зменшення 
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впливу глобальних змін клімату, такі як застосування енергоефективних 

технологій та зменшення використання складних вуглеводневих ресурсів. Ця 

стаття може бути корисною для будь-якої людини, яка хоче більше дізнатися 

про вплив глобальних змін клімату на наше життя та діяльність, а також про 

можливі шляхи зменшення цього впливу. 
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Глобальні зміни клімату – це одна з найбільш актуальних тем сьогодення, 

яка відображається в різних аспектах нашого життя та діяльності. За даними 

вчених, вплив глобальних змін клімату на життя та діяльність людини стає все 

більш помітним [1]. 

Почнемо з розгляду того, що таке глобальні зміни клімату та як вони 

впливають на навколишнє середовище. Глобальні зміни клімату – це зміни в 

кліматичних умовах на планеті, які відбуваються на протязі десятиліть. 

Причинами таких змін є антропогенні фактори, такі як викиди парникових газів 

у атмосферу, зниження лісового покриву, забруднення повітря, води та інші [2, c. 

5-39]. 

Вплив глобальних змін клімату на життя та діяльність людини 

відображається в різних аспектах. Наприклад, зміна клімату може призвести до 

екстремальних погодних умов, таких як сильні дощі, повені, посухи, засухи, 

торнадо, урагани та інші. Такі явища можуть мати руйнівний вплив на людські 

життя та майно.  

Крім того, глобальні зміни клімату можуть мати вплив на здоров'я 

людини. Наприклад, зміна клімату може призвести до збільшення поширення 

захворювань, таких як малярія, хвороби серця та легень, алергії, депресія та 

інші.  

Глобальні зміни клімату також можуть мати економічний вплив на різні 

сектори діяльності, такі як сільське господарство, риболовля, транспорт та інші. 

Зміна клімату може призвести до зниження виробництва сільськогосподарських 
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культур та зменшення кількості риби в водоймах. Крім того, зміна клімату може 

призвести до збільшення витрат на енергію через зростання попиту на 

кондиціонери та інші пристрої для збереження комфортної температури в 

приміщеннях [2, c. 325-435]. 

Отже, вплив глобальних змін клімату на життя та діяльність людини є 

дуже великим і має багато різних аспектів. Але чи можна зробити щось, щоб 

зменшити вплив глобальних змін клімату на наше життя та діяльність? 

На щастя, є багато речей, які люди можуть робити, щоб зменшити свій 

вплив на клімат. Наприклад, можна зменшити викиди парникових газів шляхом 

використання енергозберігаючих технологій, переходу на відновлювані джерела 

енергії, екологічної забудови, відновлення лісів та інших природних зон. Також 

можна зменшити використання автомобілів та зменшити кількість відходів, що 

потрапляють на сміттєзвалища. Ці речі не тільки зменшать вплив глобальних 

змін клімату на наше життя та діяльність, але й сприятимуть створенню більш 

здорового та стійкого навколишнього середовища. 

Глобальні зміни клімату мають вплив на більшість сфер життя та 

діяльності людини, включаючи господарську, економічну, соціальну та 

екологічну. Попередження про ці зміни здійснюють вчені з усього світу, і вони 

закликають до негайних дій, щоб зменшити вплив глобальних змін клімату на 

людське життя та діяльність. Такими діями можуть бути: 

1. Зменшення використання вугілля, нафти та газу шляхом переходу на 

відновлювані джерела енергії. Це може зменшити викиди парникових газів і  

2. поліпшити стан довкілля. 

3. Зменшення використання автомобілів та використання більш 

екологічних форм транспорту, таких як велосипеди або електрокари. 

4. Запровадження більш екологічної забудови та створення довкілля, що 

сприятиме зменшенню впливу глобальних змін клімату на людське життя та 

діяльність. 
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5. Збільшення обсягу відновлення лісів та інших природних зон, що 

допоможе зменшити викиди вуглекислого газу та забезпечить більше кисню в 

атмосфері. 

6. Сортування сміття та зменшення кількості відходів, що потрапляють 

на сміттєзвалища, може допомогти зменшити вплив глобальних змін клімату 

на наше довкілля. 

Ці рекомендації не тільки зменшать вплив глобальних змін клімату на 

наше життя та діяльність, але й сприятимуть створенню більш здорового та 

стійкого навколишнього середовища для нас та наших нащадків. 
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